POROČILO PROGRAMA VARNO S SONCEM

Kot že vrsto preteklih let, je Otroški vrtec Metlika tudi v šolskem letu 2022/ sodeloval v projektu Varno s soncem. V projekt so se vključili otroci in vzgojitelji/ce ter pomočniki/ce vzgojiteljic/ev vseh skupin vrtca: Polžki, Pikapolonice, Račke, Želvice, Metuljčki, Zajčki, Ribice, Lisičke, Miške,  Žabice, Muce, Sončki, Ježki, Palčki, Čebelice, Medvedki, Slončki, Zvezdice, Gasilci in Krtki. Tako je bilo v program vključenih 20 skupin, 365 otrok in 42 vzgojiteljic/ev in pomočnic/kov vzgojiteljic/ev.

Osnovni namen projekta je, da s problematiko prekomernega izpostavljanja soncu in predvsem načini zaščite pred UV sevanjem, seznanimo otroke in jih spodbujamo, da osvojena znanja glede načinov zaščite udejanjajo tudi v praksi.

Ciljna skupina so predšolski otroci in njihovi starši ter strokovni delavci vrtcev, ki so hkrati tudi izvajalci programa. Namen programa je otroke in starše opozoriti na pomen pravilne zaščite pred škodljivim delovanjem sončnih žarkov. 
Otroci se seznanjajo z varnim bivanjem na soncu ter spoznavajo kako se lahko zaščitijo pred škodljivimi sončnimi žarki. Vzgojitelji/ce so v različnih starostnih skupinah program različno izvajale, vsebine so prilagajale/i starosti otrok. Tako otroci na soncu niso bivali med 10:00 in 17:00 uro, zadrževali so se v senci, nosili so sončna očala, klobučke, veliko so pili vodo ali nesladkan čaj ter se veliko pogovarjali kako bodo preživeli poletje brez sončnih opeklin. Otroke je obiskala tudi vzgojiteljica, ki je na humoren način predstavila projekt Varno s soncem.
V program so se vključili tudi starši, tako da so poskrbeli za pokrivala otrok, primerna oblačila, zaščitno kremo z UV faktorjem ter sončna očala.
Priporočila varnega bivanja na soncu: bivanje na prostem v senci, pitje veliko vode, uporaba pokrivala, uporaba sončnih očal, uporaba zaščitne kreme, uporaba primernih oblačil, zadrževanje v notranjih prostorih med 10:00 in 17:00 uro. 
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